Να γράψετε σε ΓΛΩΣΣΑ τις παρακάτω εκφράσεις:
2ημx + συν2x + ημ2x + συνx2
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 (2ημx)2 + ημ2x + 2ημx2 + ημ(2x2) + ημ(2x)2
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|ημx| + ημ2(2|x|)
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log10x + lnx + e2x   

 Από τα μαθηματικά ξέρουμε logαx = (logβx) / logβα)
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    (ακέραιο μέρος)
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εφx + σφx
........................................................................................................................................................................................................................................

Βρείτε τα λάθη

Γράψτε το πρόγραμμα για το παρακάτω πρόβλημα και στη συνέχεια πραγματοποιήστε εικονική εκτέλεσή του έτσι ώστε να βεβαιωθείτε ότι λειτουργεί σωστά. Δίδονται οι πλευρές ενός τριγώνου και υπολογίζεται το εμβαδόν του τριγώνου με τον τύπο του Ήρωνα

         Ε = √τ(τ - Α)(τ - Β)(τ - Γ),            όπου τ είναι η ημιπερίμετρος του τριγώνου, δηλαδή        (Α + Β + Γ) / 2
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Τρίγωνο

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
    ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Ε, Τ, Α, Β, Γ

ΑΡΧΗ
    ΓΡΑΨΕ 'Δώσε πλευρές'

    ΔΙΑΒΑΣΕ Α, Β, Γ

    Τ  <-  (Α+Β+Γ)/2

    Ε  <-  Τ_Ρ(Τ*(Τ-Α)*(Τ-Β)*(Τ-Γ))

    ΓΡΑΨΕ Ε
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